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Секретар вченої ради: доцент Ольга ПОПРАВКО. 

Присутні: 13 осіб з 13 членів ради. 

 

Порядок денний: 

1. Про підсумки 1-го етапу вступної кампанії у ННІ ЗУП в 2021 році. 

2. Про організацію профорієнтаційної роботи на кафедрах ННІ ЗУП у 2021–

2022 н. р. 

3. Аналіз роботи кафедр ННІ ЗУП за 2020–2021 н. р. і шляхи її удосконалення. 

4. Різне. 

 

1 СЛУХАЛИ: керівника ННІ ЗУП ГАЛЬКА С.В. 

ВИСТУПИВ: доц. ГАЛЬКО С.В. про підсумки 1-го етапу вступної кампанії у ННІ ЗУП у 

2021 році. 

Галько С.В. детально відзвітував про результати 1-го етапу вступної кампанії ННІ 

ЗУП у 2021 році, доповів про чисельність зарахованих здобувачів вищої освіти на заочну 

форму навчання у розрізі освітніх ступенів та спеціальностей. Загалом на повний термін 

навчання на бюджетну форму навчання зараховано 18 осіб, на контрактну – 26, на 

скорочений термін навчання на бюджетну форму навчання – 32, на контрактну – 67, на 

неспоріднені спеціальності на базі ОКР «Молодший спеціаліст» та другу вищу освіту – 19 

осіб. Загалом на заочну форму навчання було зараховано 164 здобувачі, що на одного 

менше, ніж у попередньому році (165 здобувачів).  

Окремо Сергій Віталійович зупинився на результатах зарахування на ІІ 

(магістерський) рівень вищої освіти, згідно з якими зараховано 105 здобувачів, з яких лише 

25 за результатами ЄВІ. 

Галько С.В. зазначив, що триває 2-й етап вступної кампанії 2021 року, у ході якого 

на заочну форму навчання планується набрати 90 здобувачів. Сергій Віталійович зазначив, 

що вступна кампанія для зарахування на І курс на базі ОКР «Молодший спеціаліст» триває 

до 01.11.2021 р., на І курс за результатами ЗНО – до 08.11.2021 р., до магістратури – до 

09.11.2021 р. 

 



ВИРІШИЛИ: 

1. Доповідь керівника ННІ ЗУП Галька С. В. «Про підсумки 1-го етапу вступної 

кампанії у ННІ ЗУП в 2021 р.» взяти до відома. 

2. Виконати аналіз результатів вступної кампанії на заочну форму навчання у 2021 

році та розробити план заходів профорієнтаційної роботи серед вступників 2022 

року. 

Термін: до 01.11.2021 р. 

Відповідальні: керівник ННІ ЗУП Галько С. В. 

3. За підсумками 1-го етапу вступної кампанії у ННІ ЗУП в 2021 р. визнати роботу 

кафедр з профорієнтації молоді щодо навчання в університеті задовільною. 

4. Провести зі здобувачами ОКР Молодшого спеціаліста випускних курсів заочної 

форми навчання ВСП ТДАТУ профорієнтаційну роботу щодо здобуття вищої освіти у 

ТДАТУ з роз’ясненням особливостей вступної кампанії 2022 року та необхідних 

предметів ЗНО. 

Термін: постійно, реєстрація на ЗНО відповідно до 

термінів, встановлених УЦОЯО у 2022 році. 

Відповідальні: керівник ННІ ЗУП Галько С. В. 

5. Активізувати профорієнтаційну роботу зі здобувачами денної форми навчання, які 

вступили до університету на основі ЗНО щодо вступу на паралельне навчання або 

отримання другої вищої освіти на заочну форму навчання. 

Термін: до 01.11.2021 р. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП. 

6. Контроль за виконанням постанови покласти на керівника ННІ ЗУП Галька С. В. 

Результати голосування: «За» – 13; «Проти» – немає; «Утримались» – немає. 

 

2 СЛУХАЛИ: зав. кафедрами ННІ ЗУП: СИМОНЕНКО С.В., ГАЗАЄВА В.Н., 

МИХАЙЛОВА В. В. 

ВИСТУПИЛИ:  

1. СИМОНЕНКО С.В. про організацію профорієнтаційної роботи на кафедрі іноземних 

мов у 2021–2022 навчальному році. 

Симоненко С. В. зазначила, що профорієнтаційна робота є одним з пріоритетних 

напрямів діяльності кафедри, тому викладачі упродовж року беруть активну участь у 

профорієнтаційних закладах, які проводяться на базі ТДАТУ, а також регулярно 

відвідують закріплені за кафедрою школи, де проводять зустрічі з потенційними 

абітурієнтами та їх батьками.  

Симоненко С. В. ознайомила з перспективним планом профорієнтаційної роботи 

кафедри на поточний навчальний рік і зазначила, що викладачі кафедри вже провели 

зустрічі з майбутніми випускниками. За кафедрою іноземних мов закріплені школи 

Мелітопольского району. 15 вересня 2021 року викладачі кафедри відвідали Терпінівську 

ЗОШ, Терпіннівський колегіум «Джерело» та Мирненський опорний пункт «Інтелект» 

МСР, а 16 червня 2021 року провели зустрічі з учнями випускних класів 

Костянтинівського ліцею «Ерудит» та Костянтинівської СРШ «Прометей». Під час 



зустрічей викладачі познайомили майбутніх випускників із спеціальностями, за якими 

здійснюється підготовка фахівців у ТДАТУ, умовами вступу, додатковими можливостями, 

які отримують здобувачі, зокрема, отримання подвійного диплому, закордонні практики 

тощо, повідомили учням, що на базі університету діють підготовчі курси з української 

мови, історії та математики, а також проводяться олімпіади, учасники яких отримують 

додаткові бали при вступі. 

Симоненко С. В. зазначила, що 2 жовтня 2021 року викладачі кафедри узяли участь 

у Дні відкритих дверей, який провели у форматі «Професійного хайпу», під час якого 

майбутні випускники переглянули відео-месседжі наших здобувачів з Франції, Германії, 

США, Канади, яким університет допоміг реалізуватися професійно та, завдяки набутим під 

час навчання навичкам іншомовного спілкування, розширити кордони в прямому сенсі, 

взяли участь у вікторині на знання мов світу та пізнавальних іграх. 

2. ГАЗАЄВ В. Н. про організацію профорієнтаційної роботи на кафедрі фізичного 

виховання і спорту у 2021–2022 навчальному році. 

Газаєв В. Н. повідомив, що вже з початку навчального року викладачі кафедри 

фізичного виховання і спорту ведуть активну діяльність із залучення абітурієнтів до 

ТДАТУ. За кафедрою закріплені школи Нижньосірогозького району Херсонської області, 

ДЮСШ № 1 та № 3 міста Мелітополя, ДЮСШ Мелітопольського та Приазовського 

районів. Газаєв В. Н. проінформував, що 7 жовтня 2021 року викладачі кафедри відвідали 

школи Нижньосірогозького району, під час яких провели зустрічі з учнями 11-х класів 

(всього випускників цього року – 47).  

Також кафедра фізичного виховання і спорту постійно проводить 

профорієнтаційну роботу в дитячо-юнацьких спортивних школах. Викладачі підтримують 

контакти з тренерами та директорами ДЮСШ, відвідують змагання та тренування за 

участю випускників шкіл. На кафедрі учні міських шкіл та району займаються у 

спортивних секціях з гирьового спорту, вільної боротьби, волейболу, флорболу, сумо.  

Газаєв В. Н. зазначив, що у планах кафедри на поточний навчальний рік 

продовжувати активну участь у заходах, які проводяться в закріплених школах, та тісний 

контакт з майбутніми випускниками, їхніми батьками, вчителями та керівництвом шкіл, а 

також проведення традиційних спортивних заходів. Зокрема, заплановано проведення 

традиційних чемпіонатів України та Кубку України з мас-рестлінгу серед здобувачів, 

юнаків та дівчат, чемпіонат Запорізької області з вільної боротьби, сумо та гирьового 

спорту серед юнаків та дівчат, Всеукраїнського турніру з вільної боротьби на призи 

ТДАТУ за підтримки ректора, д.т.н., професора Кюрчева В. М., метою яких є відбір 

талановитої спортивної молоді для подальшого навчання і тренування в лавах ТДАТУ. 

3. МИХАЙЛОВ В. В. про організацію профорієнтаційної роботи на кафедрі суспільно-

гуманітарних наук у 2021–2022 навчальному році. 

Михайлов В. В. проінформував, що за результатами вступної кампанії до 

університету було зараховано 27 здобувачів з випускників закріплених за кафедрою шкіл 

та 6 з незакріплених шкіл. Зазначив, що профорієнтаційна робота залишається 

пріоритетним напрямом діяльності, у поточному навчальному році кафедра планує 

продовжити профорієнтаційну роботу з учнями випускних класів закріплених за нею шкіл 

з метою зацікавлення їх перевагами вступу саме до Таврійського державного 



агротехнологічного університету. Від початку навчального року викладачі кафедри 

відвідали школи Мелітопольського району: Семенівську, Новгородківську, 

Новомиколаївську, Новоуспенівську, Менчикурівську, Чкалівську та Корніївську ЗОШ, а 

також Приморський регіональний українсько-болгарський багатопрофільний ліцей. Під 

час зустрічей викладачі провели бесіди зі школярами та їхніми батьками щодо 

можливостей, які мають здобувачі та, у подальшому, випускники ТДАТУ. Викладачі 

кафедри постійно тримають звʼязок з потенційними абітурієнтами, залучають їх до 

заходів, які проводяться на базі університету. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію завідувачів кафедр Симоненко С. В., Газаєва В. Н., Михайлова В. В. 

узяти до відома. 

2. Продовжити співпрацю зі структурними підрозділами, кафедрами університету та 

студентською спільнотою у рамках профорієнтаційної роботи. 

3. Активніше залучати потенційних абітурієнтів, їхніх батьків та зацікавлених осіб до 

культурно-освітніх заходів, що проводяться на кафедрах та в університеті, 

включаючи дистанційні заходи. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В. 

Термін: постійно 

4. Запросити до участі у студентській науково-практичній конференції ТДАТУ учнів 

підшефних шкіл. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В. 

Термін: до 01.12.2021 р. 

5. Кафедрі фізичного виховання і спорту посилити профорієнтаційну роботу за 

спортивним напрямом (відвідання та проведення сумісних міських, обласних, 

всеукраїнських змагань за видами спорту, які є профільними в університеті 

(гирьовий спорт, вільна боротьба, волейбол, баскетбол), популяризація нових видів 

спорту (флорбол, мас-рестлінг) та проведення агітаційної роботи серед потенційних 

абітурієнтів, які займаються ними, проведення бесід з талановитою спортивною 

молоддю та їх батьками з залученням провідних тренерів кафедри. 

Відповідальні: завідувач кафедри ФВіС Газаєв В.Н. 

Термін: постійно. 

6. Контроль за виконанням постанови покласти на керівника ННІ ЗУП Галька С. В. 

Результати голосування: «За» – 13; «Проти» – немає; «Утримались» – немає. 

3 СЛУХАЛИ: зав. кафедрами ННІ ЗУП: СИМОНЕНКО С.В., ГАЗАЄВА В.Н., 

МИХАЙЛОВА В. В. 

ВИСТУПИЛИ: 

1. СИМОНЕНКО С.В. про роботу кафедри іноземних мов у 2020–2021 навчальному році і 

шляхи її удосконалення. 

Симоненко С. В. надала розгорнуту інформацію щодо результатів роботи кафедри 

іноземних мов у 2020–2021 н. р. за всіма видами робіт; докладно ознайомила з 



результатами участі викладачів кафедри в наукових та науково-практичних заходах 

різного рівня.  

Світлана Вікторівна зазначила, що відповідно до рейтингу кафедр за 2020–

2021 н. р. кафедра іноземних мов увійшла до п’ятірки кращих, зокрема, з наукової та 

організаційної роботи посіла четверті місця. Науково-педагогічні працівники не лише 

активізували роботу з публікації результатів наукових досліджень за підсумками 2020–

2021 навчального року, а й збільшили кількість статей, що зареєстровані у вебометричних 

базах. Також цього року на базі кафедри вперше було проведено дві всеукраїнські 

конференції (І Всеукраїнська Інтернет-конференція студентів та молодих вчених «Science 

and innovations in the 21st century» та І Всеукраїнська науково-практична Інтернет-

конференція «Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти»). Щодо 

організаційної роботи, то вагомим внеском стала участь здобувачів у конкурсних відборах 

і отримання можливості навчатися за кордоном, а також перекладацька діяльність науково-

педагогічних працівників кафедри. З навчальної роботи, кафедра зайняла п’яту позицію. 

Найвпливовішим фактором стала кількість навчально-методичних матеріалів, які були 

розроблені викладачами кафедри. 

Симоненко С. В. зазначила, що колективу кафедри треба звернути увагу на 

виховну та профорієнтаційну роботу, рівень яких за рейтингом виявився недостатньо 

високим, та розглянути заходи щодо підвищення показників за цими напрямами. 

2. ГАЗАЄВ В. Н. про роботу кафедри фізичного виховання і спорту за 2020–2021 

навчальний рік і шляхи її удосконалення. 

Газаєв В. Н. прозвітував про роботу кафедри фізичного виховання і спорту у 2020–

2021 навчальному році за усіма видами діяльності; надав інформацію про спортивні 

змагання різного рівня; зупинився на платних послугах, які надає кафедра.  

Газаєв В. Н. зазначив, що навчальне навантаження кафедрою виконане у повному 

обсязі. Методична робота на кафедрі була спрямована на удосконалення навчального 

процесу, підвищення педагогічної майстерності викладачів, забезпечення навчального 

процесу сучасними навчально-методичними посібниками для навчальної та самостійної 

роботи здобувачів вищої освіти. На кафедрі було проведено 5 методичних семінарів, на 

яких провідні фахівці з різних видів спорту надавали цінний методичний матеріал для 

проведення практичних занять та тренувань із здобувачами. Розроблено та розміщено на 

освітньому порталі комплекс матеріалів для дистанційного навчання з дисципліни 

«Фізичне виховання».  

Газаєв В. Н. зазначив, що пріорітетними напрями діяльності для кафедри були 

профорієнтаційна та виховна робота. Окремо зупинився на платних послугах, які надає 

спортивній клуб ТДАТУ. 

3. МИХАЙЛОВ В. В. про роботу кафедри суспільно-гуманітарних наук у 2020–2021 

навчальному році і шляхи її удосконалення. 

Михайлов В. В. докладно прозвітував про роботу кафедри суспільно-гуманітарних 

наук у 2020–2021 навчальному році: начальну, наукову, профорієнтаційну, виховну. До 

навчальної роботи зазначив, що значна увага приділялась удосконаленню та використанню 

технологій активного навчання. Було оновлено комплекси дисциплін, які викладались 

раніше, а також розроблені навчальні курси нових дисциплін. Усі матеріали розміщені на 



освітньому порталі ТДАТУ. У межах науково-дослідної роботи викладачами кафедри 

оприлюднено 18 статей у фахових виданнях Україна, 5 – у закордонних виданнях, 2 – у 

збірниках, які індексуються у базі Скопус, 2 праці навчально-методичного характеру, 

також співробітники кафедри взяли участь у написанні колективних монографій в Україні 

(1) та за її межами (2). Викладачі кафедри брати активну участь у науково-практичних 

заходах різного рівня, у тому числі залучаючи здобувачів. Одним із пріоритетних напрямів 

діяльності кафедри є виховна робота. Колектив кафедри проводить активну роботу із 

формування у студентської молоді любові до батьківщини та гордості за український 

народ і державу, організовуючи та проводячи тематичні бесіди, заходи кафедрального та 

університетського масштабу, відвідування музеїв, екскурсії. 

Михайлов В. В. зазначив, що викладачам кафедри треба посилити роботу щодо 

публікацій наукових статей у виданнях, які включено до науково-метричних баз та 

зорієнтувати роботу у напрямі міжнародної діяльності. 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію зав. кафедрами ННІ ЗУП Симоненко С.В., Газаєва В.Н., 

Михайлова В. В. увзяти до відома. 

2. Проаналізувати аспекти діяльності кафедр, рівень яких у рейтингу є недостатньо 

високим, та розглянути заходи щодо підвищення відповідних показників. 

3. Викладачам кафедр посилити роботи щодо публікацій наукових статей у виданнях, 

які включено до науково-метричних баз Scopus або Web of Science. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В.  

Термін: постійно. 

4. Завідувачам кафедр виконати аналіз роботи кафедр за напрямами роботи, рівень 

яких у рейтингу є невисоким та вжити заходи щодо їх покращення. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В.  

Термін: до 01.11.2021 р. 

5. З метою покращення результатів кафедр з міжнародної діяльності активніше 

залучати здобувачів вищої освіти до участі в закордонних конференціях за 

тематикою наукової роботи кафедр. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В. 

Термін: постійно. 

6. З метою підвищення рівня професійної активності викладачів кафедр активізувати 

роботу щодо видання навчальних та навчально-методичних посібників. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП, голова 

методичної комісії ННІ ЗУП Тараненко Г.Г. 

Термін: постійно. 

7. Для покращення вебометричних показників університету провести роботу зі 

здобувачами вищої освіти щодо збільшення кількості відвідувань сайту. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В.  



Термін: постійно. 

8. Через популяризацію результатів наукової діяльності викладачів кафедр в мережі 

Інтернет, зокрема на сайтах кафедр, підвищити показники щодо кількості цитувань, 

індексу Гірша. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В.  

Термін: постійно. 

9. Активізувати роботу щодо співпраці зі студентським самоврядуванням університету 

стосовно планування і проведення спортивно-масової роботи з метою залучення 

більшої кількості здобувачів вищої освіти до занять фізичною культурою та 

спортом. 

Відповідальний: завідувач кафедри фізичного 

виховання і спорту Газаєв В.Н. 

Термін: постійно. 

10. Посилити роботу щодо висвітлення у ЗМІ та соціальних мережах подій, що 

відбуваються на кафедрах (олімпіад, культурних і спортивних заходів тощо) та їхніх 

результатів. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В.  

Термін: постійно. 

11. Кафедрам активізувати роботу щодо участі у проведенні різноманітних заходів, які 

організовуються на рівні Мелітопольської міської та районної рад, Міністерства 

освіти та науки України тощо. 

Відповідальні: завідувачі кафедр ННІ ЗУП Газаєв В.Н., 

Симоненко С.В., Михайлов В. В. 

Термін: постійно. 

12. Розширити перелік фізкультурно-оздоровчих освітніх послуг, у тому числі й на 

платній основі, спортивних заходів для здобувачів, викладачів, співробітників і 

членів їх сімей.  

Відповідальні: завідувач кафедри фізичного виховання 

і спорту ТДАТУ Газаєв В. Н. 

Термін виконання: постійно. 

13. Контроль за виконанням постанови покласти на керівника ННІ ЗУП Галька С.В. 

Результати голосування: «За» – 13; «Проти» – немає; «Утримались» – немає. 

 

 


